## Эли Коэн о новой эре в отношениях Азербайджана и Израиля

Министр иностранных дел Израиля Эли Коэн в рамках визита в Баку посетил синагогу в столице Азербайджана и встретился с членами еврейской общины. Об этом израильский министр сообщил на своей твиттер-странице.

«Азербайджан – страна, которая всегда уважала еврейские общины, связь между нашими народами глубока. Я рад открытию посольства Азербайджана в Израиле, это символизирует новую эру в отношениях, и сказал членам общины, что Израиль всегда будет их домом», - написал израильский министр.

İqtisadiyyat.- 2023.- 20-26 aprel.- S.7.

